
В Лесосибирске перед судом предстанет школьник, обвиняемый в сексуальном насилии над малолетним

Следственным отделом по городу Лесосибирску Следственного управления Следственного комитета по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего Никиты Лазарева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. "б" ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Установлено, что вечером 13 апреля 2010 года на веранде дома, где он проживает, Лазарев совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 5-летнего мальчика.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612878>